

A ZEPPELIN budapesti uifáról készült eredeti filmfelvételek bemutatására kerülnek április 17., 18., 19-én

mindkét moziban.

Zsirszódás merénylet a Széchenyi-téren

Takács Istvánné zsirszódával arconöntötte özv. Miklós Istvánnét

(A Délmagyarország munkatársától.) Szerdán délelőtt, a hetipiacos nap élénk forgalmában, a Vár-ucca és a Széchenyi-tér sarkán hangos segélykiáltásokra futott össze az ucca népe. Egy asszony kiáltozott rémülten segítségért:

— *Jaj, elvesztem a szememvilágát... Segítség...*

Előtte egy másik asszony állott, kezében egy piszkos üveggel, amelynek tartalmát a másik asszony arcára öntötte. Mindketten remegtek az izgalomtól, az üveget tartó nő még ekkor is hangosan kiáltozott ellenfelére.

Pillanatok alatt hatalmas tömeg verődött össze a színhelyen, rendőr jött, aki a szitkozódó asszonyt előállította a rendőrségre, a másikat pedig, aki nagy fájdalomról panaszkodott, a mentők vitték be a kórházba.

A rendőrségen azután megállapították a tényállást. A civakodás és a merénylet hát-

terében *féltékenykedés és családi viszály* húzódik meg. Takács Istvánné, Somogyi-telepen lakó asszony nem jó szemmel nézte, hogy férje özvegy Miklós Istvánné 17 éves leányának udvarol. Legutóbb elhatározta, hogy bosszút áll. *Lugkövet vásárolt*, amelyet feloldott egy üvegben, majd szerdán azzal az elhatározással indult be a városba, hogy *ahol megtalálja Miklósnét, vagy leányát, rájuk önti a zsirszódaoldatot*. A két asszony a Vár-ucca és a Széchenyi-tér sarkán találkozott. Szó szót követelt, *Takácsné hirtelen előkapta a maró folyadékkal teli üveget és annak tartalmát Miklósnéra öntötte, akinek arcát a lugkő súlyosan összeégette*. Takácsné olyan lendülettel követte el a merényletet, hogy *a lugkő egyrésze visszajöccsént az ő arcára, kezére és sérüléseket ejtett rajta*.

A rendőrségről Takácsné kihallgatása után elbocsájtották. *Súlyos testi sértés* miatt indították meg ellene az eljárást.

Több őrizetbevétele a vásárhelyi tüntetés ügyében

(A Délmagyarország munkatársától.) A keddi súlyos kimenetelű tüntetés után szerdán teljes rend és nyugalom volt Vásárhelyen. Az uccákon megerősített rendőr- és csendőrjáratok cirkálnak. Szerdán Vásárhelyen időzött dr. Szalay József kerületi rendőrfőkapitány, aki a helyszínen folytatta le a vizsgálatot a keddi események ügyében.

Hódmezővásárhelyről nyert információ szerint a tüntetést az váltotta ki, hogy *a hatóság április 15-én beszüntette a téli inségakciót*. A télen 52 ezer pengő értékű élelmiszert osztottak ki Vásárhelyen. A tüntetők azt kérték, hogy folytassák tovább a segélyezési akciót, miután *Vásárhelyen semmiféle munkálatom nincsen és a munkások nagy tömegei nyomorognak és éheznek*.

A tüntetés ügyében megindított rendőri nyo-

mozás során *több embert vettek őrizetbe*. Azt a fiatalembert, aki *Nagy János* rendőrfelügyelőhelyetteset téglával megdobta, még nem találták meg. A rendőrség szerint a téglát állítólag egy cigányasszony vitte el kosarában a tüntetés színhelyére és ott egy 22—24 évesnek látszó fiatalember kapta ki a kosárból.

Szerdán este egyébként olyan hírek terjedtek el Hódmezővásárhelyen, hogy *csütörtökön a munkanélküliek ismét meg akarják kísérelni a felvonulást*. A vásárhelyi rendőrségnél szigorú permanenciát rendeltek el.

Hivatalosan jelenti a MTI.: A tegnapi munkanélküli tüntetéssel kapcsolatban a rendőrség *izgatás miatt őrizetbe vette Szent István 22 éves béréslegényét, Kovács Ferencet, feleségét és Katona Ferenc 22 éves munkást*.

Szegedi munkásokat kell alkalmazni a bajai ut szegedi szakaszának építésénél

Szerdán ülést tartott a közigazgatási bizottság

(A Délmagyarország munkatársától.) A közigazgatási bizottság szerdán délután tartotta meg dr. Aigner Károly főispán elnöklétével áprilisi ülését. A főispán az ülés megnyitása előtt megemlékezett arról, hogy most ünneplik *Bethlen István* miniszterelnökké történt kinevezésének tizedik évfordulóját. Indítványára elhatározta a bizottság, hogy az évfordulóról történt megemlékezést beiktatja az ülés jegyzőkönyvébe és a miniszterelnököt táviratilag üdvözlöli.

A polgármester jelentését dr. *Ördög Lajos* tanácsnok ismertette, *Hegedűs Antal* árvaszéki elnök árvaszéki ügyekről számolt be, majd dr. *Acz Sándor* tiszti főorvoshelyettes a város márciusi

egészségügyi helyzetéről

tett jelentést. A jelentés szerint *minden vonalon javulás mutatkozik, a fertőző megbetegedések száma csökkent*. A városi kórházban az elmúlt hónapban 398, az egyetemi klinikákon együttvéve 1298 beteget ápoltak, az ambuláns betegek száma 2737 volt.

A rendőrség

jelentését dr. *Buócz Béla* főkapitányhelyettes olvasta fel.

— A gépjárművizsgálatok eredményeképpen — mondja a jelentés — egy személy- és egy tehergépkocsira adtak ki forgalmi engedélyt. A forgalomból kivontak 15 személy-, 6 tehergépkocsit és 8 motorkerékpárt. Gépjárművezetői vizsgára 17-en jelentkeztek, akik közül négyet utasítottak

ismétlői vizsgára. A közönség rendelkezésére 73 bérautó, 13 autóbusz, 58 egyfogatu és 14 kétfogatu bérkocsi áll. A fuvaroskocsik száma 396, a bérszolgáké pedig 24. A villamosforgalom lebonyolítása normális volt. Az uccai forgalom és az uccai árusok ellenőrzése rendszeresen megtörtént.

— *Kilenc közlekedési baleset fordult elő, amelyek közül kettő könnyű sérüléssel, a többi pedig sérülés nélkül végződött*. Italmérési vizsgálatot 19 esetben tartottak. Táncmulatságokra, hangversenyekre és egyéb nyilvános szórakozásokra 39 engedélyt adtak ki. záróameghosszabbítást 68 esetben engedélyeztek. A kapitányság bejelentő hivatalánál 3131 belföldi és 389 külföldi jelentette be magát, eltávozását 2572 belföldi és 436 külföldi jelentette. Szállodai ki- és bejelentés 1632. *Beköltözés, ugyszintén kiköltözés március havában nem volt*.

— A közbiztonsági állapot kielégítő volt — mondja a jelentés. A bűncselekmények száma nem haladta meg a szokásos mértéket. Két nagyobbarányú bűncselekmény fordult elő és pedig a *Gladiacs György-féle rablógyilkosság*, amelynek *Katona Veron* az áldozata. A nyomozás még aznap eredményt ért el, a tettest elfogták. *Gladiacsot a törvénszék a napokban 15 évi fegyházra ítélte el*. A másik eset március 6-án az algyői országoton történt, ahol *Sallay Mihály* és négy társa boszszuból agyonütötte *Boldizsár János* 21 éves szabóságát. Ezügyben is eredményes volt a nyomozás, amennyiben a tetteseket sikerült elfogni. Az elmúlt hónapban *314 bűncselekmény fordult*

elő, amelyek közül eredményes volt a nyomozás 136 esetben, eredménytelen 68 esetben, 110 esetben még folyamatban van. A bűncselekmények közül 32 irányult az ember élete ellen és 266 a vagyon ellen. A vagyon elleni bűncselekmények közül 185 lopási eset volt. *Öngyilkosság 15, etűnés nyolc fordult elő; baleset 84 volt, amelyek közül hét volt halálos kimenetelű*. Az előfordult bűncselekményekkel kapcsolatban 32.712 pengő kárt jelentettek be. Kihágási feljelentést 343-at tettek.

Kiss Károly tanfelügyelő jelentésével kapcsolatban a tanyai iskolák felügyelő bizottságának egyik tagja néhány

erősen megrongálódott tanyai iskolaépületeire

hívta fel a bizottság figyelmét. Bejelentette, hogy *a bojárhalmi iskola és a külsődomaszéki iskola falai megrepedeztek, az épületek életveszélyesek, sürgős szükség lenne kijavíttatásukra, vagy átépítésükre*. Javasolta, hogy a tanfelügyelőség intezzen felterjesztést az ügyben a kultuszminiszterhez.

Kiss Károly tanfelügyelő bejelentette, hogy a régi tanyai iskolaépületek tatarozására a kultuszminisztérium többszöri sürgetésére nemrégiben tizenkilencezer pengőt utalt ki, ez az összeg azonban nem volt elegendő. A jövő héten veszi át egy bizottság az új iskolákat és ez a bizottság állapítja majd meg a régi iskolák javítanivalóit is. A polgármester javaslatára mégis elhatározta a bizottság, hogy felterjesztést intéz a kultuszminiszterhez.

Oravetz Győző műszaki főtanácsos, az államépítészeti hivatal működéséről számol be. Jelentéséhez dr. *Somogyi Szilveszter* polgármester szólalt fel. Elmondotta, hogy értesülése szerint

a bajai ut

szegedi szakaszának építésénél nagyrésztben *vidéki munkásokat alkalmaznak, ami a szegedi munkások érdekeit sérti*. A város hatósága elsősorban azért sürgette a kereskedelmi minisztériumban az utépítés folytatását, hogy *munkaalkmalt biztosítson a szegedi munkanélküliek számára*.

Oravetz Győző válaszában elmondotta, hogy az államépítészeti hivatal nem kívánhatja a vállalkozótól, hogy kizárólag szegedi munkásokat foglalkoztasson, ha a vállalkozó azt mondja, hogy vidéken olcsóbb munkásokat kaphat.

A polgármester ismét felszólalt. *Nem hiszi el azt, hogy a vidéken jobb, szakértőbb és olcsóbb munkásokat kaphatna bármely vállalkozó, mint Szegeden, ahol igen sok szakképzett kövezőmunkás él és nincs az a munkakeret, amelyet kizárólag szegedi munkásokkal meg ne lehetne tölteni*. Kéri *Oravetzet*, hogy *védje meg a szegedi munkások érdekeit*.

Zilahy *Kiss Tibor* gazdasági főfelügyelő jelentésében többek között ezeket mondja:

— A múlt hónap időjárása pár nap kivételével hideg, szeles, kevés csapadék, erős éjjeli fagyokkal. A hideg és fagyok hátráltatták a vetési munkálatokat s így a tavaszi vetések megkezdése mintegy *tíz napot késelt*. A korai burgonya jórészt elültették, azonban ebben körülbelül

10 százalékos fagykár

mutatkozik. Az őszi kalászosok általában jól teleltek, fagykár, valamint rovarkár nem volt észlelhető. A talaj előkészítése folyamában van s remélhetőleg a vetések végzése minden akadály nélkül megtörténik. A be nem fedett szőlőknél helyenként a közbejött olmos esőknek kártételei mutatkoznak. *A takarmánykészlet igen gyenge, már csakúgy tőrek és szalma etetésére szorultak a gazdák*.

— A hiányzó apaállatok beszerzésére a földművelésügyi miniszter 20.000 pengő kamatmentes hitelt engedélyezett. Ebből az összegből Budapest 11 bikát és 10 jorksiri tenyészkanit, a mezőhegyesi állami ménésbirtokon pedig 6 bikát és 16 mangalica kant szereztek be.

Szeged állategészségügyéről *Klekner Géza* állategészségügyi főfelügyelő számolt be. Jelentése szerint elszórtan *sertésvész és baromfikolera lépett fel néhány tanyán, de járvány nincs*. Márciusban a vágóhidon 5443 állatot vágáltak le a közfogyasztás céljaira, 215-el kevesebbet, mint a múlt év márciusában, amikor a bacon-vágásokkal együtt 5658 volt a vágóhid forgalma.

Ezzel a közigazgatási bizottság ülése véget ért.

Divat nyakkendők
Pollák Testvéreknél.